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ΘΕΜΑ: «Βιωματικό σεμινάριο Αγωγής Υγείας:  ¨Πάμε στο Γυμνάσιο¨» 

Η Διεύθυνση Π.Ε. Α΄ Αθήνας, διά του Υπευθύνου Αγωγής Υγείας, σε συνεργασία 

με το Κέντρο Πρόληψης της Εξάρτησης και Αγωγής της Υγείας "Αθηνά Αφαία" 

διοργανώνουν βιωματικό σεμινάριο με τίτλο “ΠΑΜΕ ΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ”. 

         Το σεμινάριο απευθύνεται κατά προτεραιότητα σε εκπαιδευτικούς των 

σχολείων του 4ου Διαμερίσματος του Δήμου Αθηναίων, χωρίς να αποκλείονται οι 

εκπαιδευτικοί της Διεύθυνσης που έχουν παρακολουθήσει στο ίδιο Κέντρο 

Πρόληψης το πρόγραμμα «Τεχνικές Πρόληψης για Παιδιά» κατά το παρελθόν. 

     Χώρος διεξαγωγής του θα είναι το Κέντρο Πρόληψης (Λεωφόρος Αθηνών 36 και 

Καστοριάς 12- Αθήνα) και θα περιλαμβάνει τέσσερις συναντήσεις. Θα διεξάγεται 

κάθε Τετάρτη από τις 16.30 ως τις 18.30 στον χώρο του Κέντρου Πρόληψης 

(Λεωφόρος Αθηνών 36 και Καστοριάς 12). Θα ξεκινήσει την Τετάρτη, 1 Ιουνίου 2022 

και θα ολοκληρωθεί τη Δευτέρα 20 Ιουνίου 2022 (την ημέρα αυτή το σεμινάριο θα 

διεξαχθεί από τις 15.00 ως τις 18.30).  

      Η συμμετοχή είναι προαιρετική και δωρεάν. Σε αυτό μπορούν να λάβουν μέρος 

μέχρι 10  εκπαιδευτικοί.  Στον παραπάνω συνολικό αριθμό συμπεριλαμβάνονται και 

εκπαιδευτικοί από τη δευτεροβάθμια εκπαίδευση.  Το Σεμινάριο είναι βιωματικό και 

στοχεύει να παρουσιάσει στους/στις  συμμετέχοντες/ουσες θέματα που έχουν να 

κάνουν με την εφηβεία και την μετάβαση των μαθητών/τριων από την πρωτοβάθμια 

βαθμίδα της εκπαίδευσης στην δευτεροβάθμια. Το βασικό του εργαλείο είναι η 
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ενεργός εκπαιδευτική προσέγγιση που προϋποθέτει την ενεργό συμμετοχή των 

εκπαιδευτικών.  Μετά το πέρας των βιωματικών συναντήσεων θα χορηγηθούν 

βεβαιώσεις συμμετοχής και οι εκπαιδευόμενοι/ες θα παραλάβουν φάκελο με 

σημειώσεις, ασκήσεις και άρθρα. 

Συντονίστρια των συναντήσεων θα είναι το στέλεχος πρόληψης του Κέντρου 

Πρόληψης "Αθηνά Αφαία" Αναστασία Γουρουντή, Κοινωνική Ανθρωπολόγος, Msc.  

Για να δηλώσετε συμμετοχή μπορείτε να καλέσετε στο Κέντρο Πρόληψης στο 

τηλέφωνο 210 3413483 (μέχρι την Παρασκευή, 25 Μαΐου 2022), την κα Περιστέρη. 

 

 
 
Ο Υπεύθυνος  Αγωγής Υγείας, Τριαντάφυλλος Δούκας 
 

 
Η ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ  ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ 

 Π.Ε.  Α΄ ΑΘΗΝΑΣ 
 
 
 

       ΑΜΑΛΙΑ ΧΡΗΣΤΟΥ 
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